
Εγχειρίδιο
Φορτωτικής Εξαγωγής Arkas Line

P.DOCAL.D.02_1 Διαδικασία Φορτωτικής
Εξαγωγής Arkas Line
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Τροποποίηση προσχεδίου
φορτωτικής στο sealiner

• Oι τροποποιήσεις μέσα στην φορτωτική γίνονται ως παραπάνω
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Τροποποίηση προσχεδίου
φορτωτικής στο sealiner

• Γράφουμε το νούμερο της φορτωτικής και ανακτούμε την φορτωτική προς τροποποίηση
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Τροποποίηση προσχεδίου
φορτωτικής στο sealiner

• Τα στοιχεία μιας φορτωτικής που μπορεί να χρειαστούν κάποια διόρθωση , τροποποιούνται από τα παρακάτω πεδία
Φορτωτής/παραλήπτης και λιμένες φόρτωσης/εκφόρτωσης .
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Τροποποίηση προσχεδίου
φορτωτικής στο sealiner

• Περιγραφή φορτιού
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Τροποποίηση προσχεδίου
φορτωτικής στο sealiner

• Κλείσιμο φορτωτικής αφού γίνουν όλες οι απαραίτητες αλλαγές

6



Τροποποίηση προσχεδίου
φορτωτικής στο sealiner

• Ανάκτηση draft φορτωτικής προς αποστολή στον πελάτη
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Καταχώρηση VGM στο SEALINER

• Για την καταχώρηση του VGM στο SEALINER , ακολουθούμε τα παρακάτω βήματα
(Εμπορευματοκιβώτια των οποίων η ζύγιση γίνεται από τον φορτωτή)
Βημα 1ο
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Kαταχώρηση VGM στο SEALINER

Βήμα 2ο : Γράφουμε την φορτωτική , την ανακτούμε και συμπληρώνουμε τα παρακάτω πεδία
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Kαταχώρηση VGM στο SEALINER

• (Εμπορευματοκιβώτια των οποίων η ζύγιση γίνεται στην PCT )
Βημα 1ο : Μπαίνουμε στη σελίδα της PCT
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Kαταχώρηση VGM στο SEALINER

Βήμα 2ο : Εισάγουμε τους κωδικούς

* Στο πρώτο πεδίο εμφανίζονται αυτόματα

* Στο δεύτερο πεδίο εισάγουμε τον κωδικό
που λαμβάνουμε αυτόματα στο email
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Kαταχώρηση VGM στο SEALINER

Βήμα 3ο : Εισάγουμε των κωδικό 1q2w3e4R
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Kαταχώρηση VGM στο SEALINER

Βήμα 4ο : Επιλέγουμε LOADING LIST και εισάγουμε όνομα πλοίου
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Kαταχώρηση VGM στο SEALINER

Βήμα 5ο :Εξάγουμε σε μορφή EXCEL και εισάγουμε στο sealiner ως άνωθεν ( σελίδες 8-9 )
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Εξαγωγή μανιφέστου σε EDI &
εισαγωγή στο τοπικό σύστημα

• Εξάγουμε το αρχείο EDI
Βήμα 1ο
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Εξαγωγή μανιφέστου σε EDI &
εισαγωγή στο τοπικό σύστημα

Βήμα 2ο :Συμπληρώνουμε τα παρακάτω πεδία και ανακτούμε τις φορτωτικές
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Εξαγωγή μανιφέστου σε EDI &
εισαγωγή στο τοπικό σύστημα

1) Καταχώρηση αρχείου EDI και διορθώσεις
Βήμα 1ο : Συμπληρώνουμε τα στοιχεία του πλοίου  και διορθώνουμε φορτωτές και περιεχόμενο φορτιού όπου αυτό

χρειάζεται
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Εξαγωγή μανιφέστου σε EDI &
εισαγωγή στο τοπικό σύστημα

Βήμα 2ο :Ελέγχουμε και διορθώνουμε όπου χρειάζεται τον τόπο πληρωμής ( στις περιπτώσεις που έχουμε collect
&prepaid χρεώσεις)
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Έλεγχος σφραγίδων στο τοπικό
σύστημα

•

• Συμπληρώνουμε τα στοιχεία του πλοίου και τσεκάρουμε την τελευταία στήλη ώστε να είναι σε status “OK”
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Έλεγχος & διασταύρωση συνόλων
της λίστας φόρτωσης με τη λίστα

booking

Βήμα 1ο : Γράφουμε το όνομα και το ταξίδι του πλοίου
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Έλεγχος & διασταύρωση συνόλων της λίστας
φόρτωσης με τη λίστα booking

• Επιλέγουμε Layout.
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Έλεγχος & διασταύρωση συνόλων της λίστας
φόρτωσης με τη λίστα booking

• Ανάκτηση στοιχείων
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Εξαγωγή λίστας φόρτωσης

• Συμπληρώνουμε τα απαραίτητα πεδία για την ανάκτηση της λίστας και εξάγουμε
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Έλεγχος χρεώσεων

•

• Συμπληρώνουμε τα απαραίτητα πεδία για την ανάκτηση των φορτωτικών
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Έλεγχος χρεώσεων

Bήμα 1ο -> Στο πεδίο αυτό αποτυπώνεται η προσφορά (quotation) του πωλητή προς τον πελάτη
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Έλεγχος χρεώσεων

Bήμα 2ο -> Στο πεδίο αυτό αποτυπώνονται οι χρεώσεις προς τιμολόγηση που θα πρέπει να συμφωνούν με την
προσφορά(quotation). Εφόσον τα ποσά είναι σωστά αλλάζουμε τη φορτωτική σε status “ completed”

26



Καταχώρηση φορτωτικών για κενά
εμπορευματοκιβώτια της Arkas Line

Bήμα 1ο -> Επιλέγουμε τα παρακάτω πεδία
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Καταχώρηση φορτωτικών για κενά
εμπορευματοκιβώτια της Arkas Line

Bήμα 2ο -> Επιλέγουμε να ξεκινήσουμε νέα φορτωτική
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Καταχώρηση φορτωτικών για κενά
εμπορευματοκιβώτια της Arkas Line

Bήμα 3ο -> Επιλέγουμε το πεδίο booking και εισάγουμε το ταξίδι του πλοίου
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Καταχώρηση φορτωτικών για κενά
εμπορευματοκιβώτια της Arkas Line

Bήμα 4ο -> Αλλάζουμε στην πρώτη μάσκα τον τύπο της φορτωτικής
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Καταχώρηση φορτωτικών για κενά
εμπορευματοκιβώτια της Arkas Line

Bήμα 5ο ->Συμπληρώνουμε τα πεδία του consignee και του notify
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Καταχώρηση φορτωτικών για κενά
εμπορευματοκιβώτια της Arkas Line

Bήμα 6ο ->Διορθώνουμε το νούμερο των original B/LS σε «0»
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Καταχώρηση φορτωτικών για κενά
εμπορευματοκιβώτια της Arkas Line

Bήμα 7ο -> Ανακτούμε τα νούμερα κοντέινερ
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Καταχώρηση φορτωτικών για κενά
εμπορευματοκιβώτια της Arkas Line

Bήμα 8ο ->Σώζουμε την φορτωτική.
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Εξαγωγή δηλωτικού/XML

• Εξαγωγή δηλωτικού/XML για τον λιμάνι του Πειραιά– Συμπληρώνουμε τα πεδία , εξάγουμε το αρχείο και
αποστέλλουμε με email στην ΣΕΠ και στο τμήμα του Operation μαζί με αντίγραφα των τελικών draft φορτωτικών.
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Εξαγωγή δηλωτικού/XML

• Εξαγωγή δηλωτικού/XML για τον λιμάνι της Θεσσαλονικης
Βήμα 1ο – Συμπληρώνουμε τα παρακάτω πεδία στην αρχική σελίδα, σύμφωνα με το αρχείο που λαμβάνουμε από το
τμήμα του operation (calinf)
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Εξαγωγή δηλωτικού/XML

Βήμα 2ο – Συμπληρώνουμε τα στοιχεία του πλοίου και ανακτούμε τις φορτωτικές
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Εξαγωγή δηλωτικού/XML

Βήμα 3ο – Επιλεγούμε και σώζουμε τις φορτωτικές
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Εξαγωγή δηλωτικού/XML

Βήμα 4ο – Ανάκτηση των στοιχείων των φορτωτικών και εξαγωγή του αρχείου
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Εξαγωγή δηλωτικού/XML

Βήμα 5ο – Αποστέλλουμε το αρχείο στο αντίστοιχο τμήμα του λιμένα Θεσσαλονίκης/ΟΛΘ μέσω του προγράμματος SSL
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Προκαταβολή ΟΛΘ

Παρακαταθήκη ΟΛΘ

(Λιμάνι Θεσσαλονίκης)

Στη φόρμα υπάρχουν ήδη

τα ποσά συμπληρωμένα,

προστίθενται μόνο οι

ποσότητες και αποστέλλονται

απευθείας στον ΟΛΘ με e-mail.
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Διόρθωση ημερομηνίας αναχώρησης
στο τοπικό σύστημα

• Συμπληρώνουμε τα πεδία port/vessel/voyage, ανανεώνουμε την ημερομηνία αναχώρησης και αποθηκεύουμε
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Εκτύπωση φορτωτικών από το
σύστημα της γραμμής

• Eπιλέγουμε τα παρακάτω πεδία
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Εκτύπωση φορτωτικών από το
σύστημα της γραμμής

• Βάζουμε το πλοίο/ταξίδι , επιλέγουμε φορτωτική και προχωρούμε με την εκτύπωση
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Δημιουργία feeder φορτωτικών στο
σύστημα της γραμμής

1) Προεργασία για την καταχώρηση FEEDER ΦΟΡΤΩΤΙΚΩΝ

Αντιγράφουμε και επικολλούμε την λίστα που έχουμε παραλάβει από το τμήμα feedering στο AUTO VGM TEMPLATE στο
πεδίο NO TARA
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Δημιουργία feeder φορτωτικών στο
σύστημα της γραμμής

• Επικολλούμε τα κοντέινερ στην Τρίτη σελίδα (FINAL VGM), χρησιμοποιούμε  την μακροεντολή(AUTO) και διορθώνουμε
τα BOOKINGS
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Δημιουργία feeder φορτωτικών στο
σύστημα της γραμμής

• Επικολλούμε τελευταία φορά στο πρότυπο της ARKAS LINE και έχουμε την τελική λίστα , την οποία θα ανεβάσουμε στο
sealiner
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Δημιουργία feeder φορτωτικών στο
σύστημα της γραμμής

• Συνεχίζουμε με την καταχώρηση των VGM ανεβάζοντας στη λίστα στο sealiner, ακολουθώντας τα βήματα.
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Δημιουργία feeder φορτωτικών στο
σύστημα της γραμμής

• Αποθηκεύουμε, έχοντας καταχωρήσει τα VGM μαζικά
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Δημιουργία feeder φορτωτικών στο
σύστημα της γραμμής

• Για τη δημιουργία της feeder φορτωτικής, επιλέγουμε τα παρακάτω πεδία

50



Δημιουργία feeder φορτωτικών στο
σύστημα της γραμμής
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Δημιουργία feeder φορτωτικών στο
σύστημα της γραμμής

• Αλλάζουμε στην πρώτη μάσκα τον τύπο της φορτωτικής σε seaway.
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Δημιουργία feeder φορτωτικών στο
σύστημα της γραμμής

• Συμπληρώνουμε τα πεδία του consignee και του notify
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Δημιουργία feeder φορτωτικών στο
σύστημα της γραμμής

• Διορθώνουμε το νούμερο των original B/LS σε «0»
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Δημιουργία feeder φορτωτικών στο
σύστημα της γραμμής

• Ανακτούμε τα νούμερα containers
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Δημιουργία feeder φορτωτικών στο
σύστημα της γραμμής

• Προσθέτουμε σχόλια
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Δημιουργία feeder φορτωτικών στο
σύστημα της γραμμής

• Σώζουμε την φορτωτική.
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Κλείσιμο μανιφέστου στο σύστημα
της γραμμής

• Οριστικοποίηση πλοίου/κλείδωμα
Διορθώνουμε την ημερομηνία αναχώρησης του πλοίου , επιλέγοντας το παρακάτω
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Κλείσιμο μανιφέστου στο σύστημα
της γραμμής

• Διορθώνουμε την ημερομηνία αναχώρησης του πλοίου επιλέγοντας τα παρακάτω πεδία
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Κλείσιμο μανιφέστου στο σύστημα
της γραμμής

• Οριστικοποιούμε το ταξίδι
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Κλείσιμο μανιφέστου στο σύστημα
της γραμμής
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Διόρθωση μανιφέστου

• Για να ξεκινήσουμε ένα manifest correction , επιλέγουμε τα παρακάτω πεδία
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Διόρθωση μανιφέστου

• Συμπληρώνουμε τα στοιχεία του πλοίου, επιλέγουμε φορτωτική και καταχωρούμε στα σχόλια το λόγο της διόρθωσης
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Διόρθωση μανιφέστου

1. Αλλαγή status της φορτωτικής, επιλέγουμε την πρώτη μάσκα (General)
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Διόρθωση μανιφέστου

• Αλλάζουμε τον αριθμό των φορτωτικών στη μάσκα (Admin) κι αν χρειαστεί προσθέτουμε σχόλια στο πεδίο “remarks”
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Διόρθωση μανιφέστου

2. Αλλαγή shipper/consignee/notify, επιλέγουμε τη δεύτερη  μάσκα (Customers)
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Διόρθωση μανιφέστου

3. Αλλαγή σε ποσότητα συσκευασίας/βάρος/σφραγίδες/περιεχόμενο, επιλέγουμε την μάσκα(Containers/marks)
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Διόρθωση μανιφέστου

4. Αλλαγή σε ναύλους/τόπο πληρωμής, επιλέγουμε τη μάσκα(Freights)
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Διόρθωση μανιφέστου

• Σώζουμε τις αλλαγές και αποστέλλουμε στο λιμάνι εκφόρτωσης την εντολή ώστε να επιβεβαιώσουν
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Διόρθωση μανιφέστου (αλλαγή
προορισμού)

• Για να αλλάξουμε το λιμάνι εκφόρτωσης ακολουθούμε την εξής διαδικασία(change of destination -COD)
SHIPPLANING->MAINTENANCE->CHANGE OF DESTINATION->ENTRY
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Διόρθωση μανιφέστου (αλλαγή
προορισμού)

• Ξεκινάμε νέο COD ENTRY
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Διόρθωση μανιφέστου (αλλαγή
προορισμού)

• Καταχωρούμε την φορτωτική
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Διόρθωση μανιφέστου (αλλαγή
προορισμού)

• Συμπληρώνουμε τα πεδία TERMS/POD/DEL/DEL HAL
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Διόρθωση μανιφέστου (αλλαγή
προορισμού)

• Επιλέγουμε νέα διαδρομή
COD ROUTING->PRODUCT CATALOGUE
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Διόρθωση μανιφέστου (αλλαγή
προορισμού)
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Διόρθωση μανιφέστου (αλλαγή
προορισμού)

• Σώζουμε και κρατάμε το νούμερο( COD REFERENCE)
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Διόρθωση μανιφέστου (αλλαγή
προορισμού)

• Επιλέγουμε τα παρακάτω πεδία
CHANGE OF DESTINATION->ACCEPTANCE/REJECTION
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Διόρθωση μανιφέστου (αλλαγή
προορισμού)

• Καταχωρούμε το COD REFERENCE
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Διόρθωση μανιφέστου (αλλαγή
προορισμού)

• Ανακτούμε τις ελεύθερες μέρες
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Διόρθωση μανιφέστου (αλλαγή
προορισμού)
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Διόρθωση μανιφέστου (αλλαγή
προορισμού)

• Καταχωρούμε το σωστό λιμάνι εκφόρτωσης
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Διόρθωση μανιφέστου (αλλαγή
προορισμού)

• Επιλέγουμε shipper/consignee/notify
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Διόρθωση μανιφέστου (αλλαγή
προορισμού)

• Διορθώνουμε τις χρεώσεις και σώζουμε
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Στατιστικά

• Επιλέγουμε τα παρακάτω πεδία και προσθέτουμε ημερομηνίες
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Στατιστικά

• Επιλέγουμε layout
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Στατιστικά

• Ανακτούμε τα στοιχεία
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